
Unsere Leistungen

A Nachhilfe & Hausaufgabenbetreuung (2 oder 3 Nachmittage pro Woche) — ab 149,00€/Monat

Unsere Nachhilfestudio ist spezialisiert auf die nachmittägliche Hausaufgabenbetreuung und intensive Prüfungsvorbereitung von Schülerinnen und Schülern 

aller Schularten der Klassenstufen 1 bis 10. Durch unser ganzheitliches Konzept ist es uns möglich, ein Komplettpaket an schulischen Leistungen anzubieten, 

das alle gängigen Schulfächer enthält. Je nach Leistungsstand und Lernbedarf verbringen Kinder und Jugendliche durchschnittli ch zwei bis drei Stunden pro 

Nachmittag in unserem Studio. Dies ist sowohl an zwei als auch an drei Wochentagen möglich und zeitlich nicht begrenzt. Es wi rd individuell vereinbart, wann 

Schülerinnen und Schüler zu uns kommen, die Lerndauer richtet sich nach dem jeweiligen Bedarf. In dieser Zeit unterstützen wir bei der vollständigen und 

inhaltsrichtigen Erledigung aller Hausaufgaben und bereiten insbesondere den Lernstoff für den nächsten Schultag vor. Zudem orientieren wir uns an 

individuell gestalteten Lernplänen, die bei der Vorbereitung auf Prüfungen aller Art unterstützen. Somit wollen wir sowohl die Stärken Ihres Kindes 

hervorheben und fördern, als auch Defizite gezielt beseitigen. Der Unterricht findet in Form unseres teiloffenen Betreuungskonzeptes statt und wird von 

mehreren Lehrkräften begleitet, die Kompetenzen in den entsprechenden Schulfächern nachweisen können und pädagogisch geschult sind.

Weiterhin sehen wir uns in der Pflicht, Werte und Kompetenzen zu vermitteln, die für den weiteren Bildungs - und Lebensweg wichtig sind. Dies bedeutet, 

dass wir auch in pädagogischen und erzieherischen Fragen beratend zur Seite stehen und dementsprechende Lehrmethoden anwenden können. Dies 

geschieht immer in Absprache mit den Erziehungsberechtigten und wird von uns falls nötig durch regelmäßiges Feedback vermittelt. Darüber hinaus stellen 

wir eine wichtige Vermittlungsinstanz zwischen Schule und Zuhause dar, wodurch wir sowohl Kindern als auch Eltern eine zusätzliche Unterstützung in der 

schulischen Beratung bieten.

B Abschlussprüfungsvorbereitung – Ab 149,00€/Monat

Da Schülerinnen und Schüler, die ihren Schulabschluss anstreben, einer besonderen Unterstützung bedürfen, bieten wir ein erweitertes Lernangebot für alle 

möglichen Schulabschlüsse an. Abschlussschülerinnen und –schüler können unser Studio ebenso an zwei Nachmittagen pro Woche für die nachmittägliche 

Hausaufgaben- und Lernbetreuung besuchen. (In Kombination mit Nachhilfe & Hausaufgabenbetreuung — 249,00€) Darüber hinaus stellen wir vier 

Wochenstunden Intensivierungsunterricht zur Vorbereitung auf die Abschlussprüfung zur Verfügung. In diesen Unterrichtsstunden konzentrieren wir uns auf 

die Bearbeitung von Prüfungsaufgaben, wiederholen wichtige Lerninhalte und simulieren dazu unter anderem realistische Prüfung ssituationen in allen 

Hauptprüfungsfächern (Mathematik, Deutsch und Englisch, optional BWR & Französisch). Auch auf mündliche Abschlussprüfungen, beispielsweise in den 

Fächern Englisch und Französisch, bereiten wir durch strukturierten Unterricht vor. Der wöchentliche Prüfungskurs wird ergänzt von unserem 

Intensivierungsangebot in den Oster- und Pfingstferien, in denen wir an vier Wochentagen jeder Ferienwoche (ca. 3 Stunden an 4 Wochentagen) nochmals 

die wichtigsten Prüfungsinhalte wiederholen und vertiefen, um eine optimale Vorbereitung auf die anschließend stattfindenden Prüfungen zu gewährleisten. 

Dieses Intensivtraining findet in Form von Gruppenunterricht statt, wobei dieser methodisch zwischen Frontalunterricht und Workshops wechselt. Weiterhin 

bieten wir auf Anfrage für alle zukünftigen Absolvierenden Bewerbungstrainings an, unterstützen bei individuellen Fragen im Bereich der beruflichen Zukunft 

und stellen gerne Kontakte zu Ausbildungsbetrieben und weiterführenden Schulen her.

B Abschlussprüfungsvorbereitung Oberstufe – Ab 179,00€/Monat

Nicht nur für zukünftige Absolvierende der 12./13. Klassen des Gymnasiums oder der Fachoberschule, sondern auch bereits ab der 11. Klasse ist unser 

Angebot für die Oberstufe relevant. In zwei Wochenstunden Intensivierungsunterricht begleiten wir auch hier in den Fächern gä ngigen Fächern Mathematik, 

Deutsch oder Englisch, aber auch Latein, Französisch, Wirtschaft oder naturwissenschaftlichen Fächern das ganze Schuljahr und/oder mit Hinblick auf die 

Abiturprüfungen. Die Fächer sind auf Anfrage kombinierbar. Dieses Intensivtraining wird in Form von Gruppenunterricht durchgeführt, wobei dieser 

methodisch zwischen Frontalunterricht und Workshops wechselt. Außerdem bieten wir auch hier ein Paket an schulischer Beratung zu Ausbildung und 

Studium an. Zusätzlich zum regulären Unterricht bieten wir auch für alle Abiturientinnen und Abiturienten einen intensiven Prüfungskurs in den Osterferien 

an, der an insgesamt acht Wochentagen (jeweils ca. 3 Stunden pro Tag) stattfindet und noch einmal alle wichtigen Prüfungsinha lte vor den Abiturprüfungen 

wiederholt. Dieses Angebot ist im Preis inbegriffen.
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Unsere Leistungen

A Nachhilfe & Hausaufgabenbetreuung Grundschule — ab 149,00€/Monat

Unser Angebot für Grundschülerinnen und Grundschüler richtet sich an die Kleinsten, die in unserem Nachhilfestudio besonders viel Aufmerksamkeit 

erhalten. Deshalb findet unsere Hausaufgabenbetreuung von Grundschülern in Kleingruppen statt, um jedem Kind in diesem wichtigen Entwicklungsalter 

besonders unterstützend zur Seite zu stehen. Neben der regulären Erledigung von Hausaufgaben und der Vorbereitung auf Proben in den Fächern 

Mathematik, Deutsch und HSU, steht für uns besonders das Training der jeweiligen Grundlagen im Fokus, um Ihrem Kind Fähigkeiten zu vermitteln, welche 

für den Übertritt in weiterführende Schulen essenziell sind. Dazu zählen sowohl die grundlegenden mathematischen Fähigkeiten als auch das flüssige Lesen, 

Schreiben und Leseverständnis, welche eine entscheidende Auswirkung auf die spätere Schullaufbahn haben. Die Dauer des Aufenthaltes in unserem Studio 

richtet sich nach den individuellen Erfordernissen Ihres Kindes und liegt auch hier in der Regel bei bis zu drei Stunden, wobei hierfür die 

Konzentrationsfähigkeit ausschlaggebend ist. Der Unterricht für Grundschülerinnen und Grundschüler findet in Form eines geschlossenen 

Betreuungskonzeptes statt und wird von Lehrkräften begleitet, die besondere pädagogische Kompetenzen für diese Entwicklungsstufen mit sich bringen. 

Regelmäßige Pausen sind in unserer Grundschulgruppe Teil des Konzepts.

Weiterhin sehen wir uns vor allem bei den Kleinsten in unserem Studio in der Pflicht, Werte und Kompetenzen zu vermitteln, die für den weiteren Bildungs-

und Lebensweg wichtig sind. Dies bedeutet, dass wir auch in pädagogischen und erzieherischen Fragen beratend zur Seite stehen und dementsprechend 

verschiedene Lehrmethoden anwenden können. Dies geschieht immer in Absprache mit den Erziehungsberechtigten und wird von uns falls nötig durch 

regelmäßiges Feedback vermittelt. Darüber hinaus stellen wir eine wichtige Vermittlungsinstanz zwischen Schule und Zuhause da r, wodurch wir sowohl 

Kindern als auch Eltern eine zusätzliche Unterstützung in der schulischen Beratung bieten.

C Schulabschluss nachholen – 349,00€/Monat

In unserem Nachhilfestudio bieten wir qualifizierten und staatlich anerkannten Vollzeit-Unterricht zur Vorbereitung auf die sogenannte 

„Nichtschülerprüfung“ für externe Bewerberinnen und Bewerber an. Diese Prüfungsvorbereitung bietet die Möglichkeit, verschiedene Schulabschlüsse zu 

erwerben, ohne im Vorfeld eine entsprechende Schule besucht zu haben. Um trotzdem eine angemessene Vorbereitung auf diese Prüfungen zu 

gewährleisten, bietet sich eine Teilnahme an unserem Angebot für externe Prüflinge an. Durch unser bewährtes Modell zur Prüfungsvorbereitung können wir 

in Form flexibler Nachmittags- und Abendkurse in allen Prüfungsfächern effizient auf diese Form des Schulabschlusses vorbereiten. Mithilfe erprobten 

Lehrmaterials, welches wir in unserem Studio verwenden, fokussieren wir uns in täglichen Unterrichtseinheiten auf den wesentl ichen Prüfungsstoff, welchen 

wir in simulierten Prüfungssituationen vertiefen und somit regelmäßig den individuellen Leistungsstand reflektieren und verbessern können. Zudem 

kümmern wir uns um die Einhaltung von Terminen, die für die Anmeldung zur „Nichtschülerprüfung“ und das erfolgreiche Ablegen der Prüfungen von 

Wichtigkeit sind.

Dieses Lehrmodell richtet sich an Prüflinge, die das Alter von 21 Jahren noch nicht überschritten haben. Alle Bewerberinnen und Bewerber unterliegen in 

unserem Studio einer von der Berufsschulpflicht abhängigen Anwesenheitspflicht, die wir in Absprache mit den Erziehungsberechtigten festlegen. Somit 

streben wir nicht nur das Erreichen eines angemessenen Bildungsabschlusses an, sondern sehen uns darüber hinaus in der Pflicht, Werte und Kompetenzen 

zu vermitteln, die für den weiteren Lebensweg aller unserer Schülerinnen und Schüler entscheidend sind. Weiterhin bieten wir für alle zukünftigen 

Absolvierenden Bewerbungstrainings an, unterstützen bei individuellen Fragen im Bereich der beruflichen Zukunft und stellen Kontakte zu 

Ausbildungsbetrieben und weiterführenden Schulen her.
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